
FORMULARIO PARA EL AJUSTE DE LA RECTA DE REGRESIÓN
POR EL MÉTODO DE MÍNIMOS CUADRADOS

Ahora, el modelo de regresión lineal simple ajustado (o recta estimada) es:

donde:

Suma de cuadrados de X

Suma de productos cruzados de X y Y

Suma de cuadrados de Y

Verdadera recta de regresión:

Modelo lineal simple:

Los εi se suponen errores aleatorios con distribución normal, media cero y varianza σ2;
β0 y β1 son constantes desconocidas  (parámetros del modelo de regresión)

Coeficiente de correlación: Coeficiente de determinación:

Suma de cuadrados de los errores:

Cuadrado medios de los errores (o varianza residual):
También:

Bandas de confianza para la recta de regresión:

Bandas de predicción:

Estimación de la respuesta media de yo dado un xo:

El residuo o error en la estimación se define como:
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Varianza del estimador de la respuesta media de yo dado un xo:
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